

我省3月起实施成品住宅设计标准

要求在施工图设计阶段,装修设计必须和建筑、结构、水、暖、电、燃气等专业设计同步完成

记者从河南省住建厅获悉,为推动绿色发展,提升住宅综合品质,减少建筑垃圾,从3月1日起,河南将实施成品住宅设计标准。

成品住宅是相较于毛坯房而言的一种简单说法,它不等于精装修,近似于简装修,即住宅交付前,房屋套内所有功能空间的固定面铺装或涂饰、管线及终端安装、厨房和卫生间的基本设施等全部完成,已具备基本使用功能。

通常情况下,新建住宅往

往是建筑施工完成后,才进行装修设计和施工。建筑不顾及装修,装修也不考虑建筑,交房后第一任务是管线改造、二次砸墙,不仅产生大量的垃圾而且给结构安全带来极大隐患。据了解,一般一套房会产生近两吨的建筑垃圾,还有大量粉尘颗粒物进入空气。

目前,群众对成品住宅有较强的消费意愿。由河南省土木建筑学会成品住房研究中心、机械工业第六设计研究院有限公司等单位编制的《河南

省成品住宅设计标准》将于3月1日起正式实施,要求在施工图设计阶段,装修设计必须和建筑、结构、水、暖、电、燃气等专业设计同步完成。

按照部署,河南要在新开工的住宅中逐年提高成品住宅比例,到2020年,新开工全装修成品住宅占新建住宅面积比例,省辖市及城乡一体化示范区争取达到80%,郑州航空港经济综合实验区争取全覆盖,县城(市)要达到60%以上。(据新华网)



炫富要小心

印度要对奢华婚礼征“扶贫税”

印度传统婚礼以热闹奢华、宾客众多著称,但一些富豪和官员为儿女举行的婚礼过于奢华,引发民间不满。一名联邦议员提出法案,要对婚礼标准设限,不仅削减人数、限制菜品,还要对超过一定标准的奢华婚礼征收“扶贫税”。

《印度斯坦时报》报道,联邦议员兰吉特·兰詹去年提出婚礼(强制登记和杜绝浪费)法案将接受人民院、即议会下院处理。一旦生效,婚宴宾客人数和菜品均将受限。任何婚礼开销超过50万卢比(约合5万元人民币)的家庭,必须提前告知政府具体金额,并将开销的10%交给政府成立的福利基金会。这笔钱将被用于资助穷苦女孩的婚礼。

此外,所有婚礼须在举办前60天内登记注册。兰詹告诉印度报业托拉斯记者,如今婚礼与习俗无关,“更多的是在炫富”,给贫穷家庭造成巨大的社会压力。她认为,法案旨在杜绝铺张浪费,鼓励婚礼从简。(据新华网)

交税要小心

美国电信诈骗案“冒牌”收税员最多

美国老年人遭遇的电信诈骗手段可谓五花八门。国会一个非常设委员会就此举行的听证会显示,老年人“入坑”最多的案例是嫌疑人谎称自己是国内税收署员工,威胁不交税就逮捕。

美联社报道,参议院老年人特别委员会诈骗投诉热线电话去年共接到2200多起投诉,冒充国税署员工骗钱的案例最多,共1680起。排名第二的是彩票诈骗,即告知老人中大奖,但须先付一笔钱才能兑奖。

财政部官员蒂莫西·卡默斯昨日在老年人特别委员会的听证会上说,过去几年超过一万人向“冒牌”收税员缴纳了虚乌有的税款,其中不少是老年人。(据新华网)

旅游要小心

古巴酒店设置陈旧服务不周价格高昂

位于加勒比海的古巴吸引了众多前来观光的游客。阳光沙滩固然引人入胜,但长期经济封锁导致古巴旅游基础设施陈旧落后,服务品质遭不少游客吐槽。

2016年,古巴共接待游客约400万人次,比2015年增长13%,而古巴全国人口不过1100万。游客激增刺激酒店价格上涨,首都哈瓦那某知名4星级酒店两年内每晚房价从110美元飙涨到285美元,还有一家的价格在一年内从90美元涨到202美元。

法新社昨日报道,不过,许多游客认为,他们的旅游体验并不值这些钱。(据新华网)



旅美大熊猫“宝宝”即将回国

华盛顿国家动物园的大熊猫“宝宝”将于2月21日起程回国。动物园16日至20日举行“宝宝”告别活动,前来观看“宝宝”的观众络绎不绝。“宝宝”2013年8月23日在华盛顿国家动物园出生,它的父母“添添”和“美香”2000年从中国来到华盛顿国家动物园。

新华社记者 殷博古 摄

“兵团英雄”刘春光

赤手空拳斗歹徒 谱写一曲正义歌

刘春光是新疆生产建设兵团第二师金三角商贸集团公司盛强物业公司的副经理,关键时刻的那次出手,彰显了他非凡的勇气。

2016年11月24日下午,刘春光像往常一样下班回家。在经过一处菜市场时,他发现3名青年看似漫不经心地站在一名正在挑选蔬菜的顾客身后,但其中一名青年的右手已经伸进了这名顾客的挎包里准备行窃。看到这一幕,刘春光来不及多想,一个箭步冲了上去,拍了一下正在行窃的那名青年的肩膀,大喝道:“住手!光天化

日之下居然敢偷东西,你太嚣张了!”被呵斥的青年受到惊吓,迅速抽回了手。当看到刘春光是孤身一人后,这名青年便恶狠狠地说道:“关你啥事?我劝你不要多管闲事!”

刘春光正准备回家,突然听到卖菜的商贩高声喊叫。刘春光回头一看,原来那名青年手里拿着20多厘米长的匕首,挥舞着向刘春光刺了过来。

危急时刻,刘春光没有退缩。刘春光抬起左手挡刀,右手握拳与歹徒搏斗。然而,赤手空拳毕竟敌不过武装起来的歹徒。不一会,疯狂的歹徒

就将匕首刺进了刘春光的胳膊里。鲜血顿时顺着刘春光的手臂流了下来,而歹徒则趁着大家慌乱之际逃离了现场。

此时,一位过路的私家车车主目睹了刘春光受伤的情景,赶忙将刘春光送到医院救治。经过4个多小时的手术,刘春光才脱离了生命危险。

2016年12月,刘春光荣登“中国好人榜”。

(据中国文明网)

